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Az Erasmus desztinációm kiválasztása során számos szempont játszott szerepet. Ezek közül is 

kiemelkedő jelentőséggel bírt számomra, hogy egy új kultúrát ismerhessek meg a félévem 

során. Habár ez az EU-n belül is sikerülhetett volna, a partneregyetemek listáját vizsgálva, 

azonnal megakadt a szemem Isztambulon. Egy ilyen nagymúltú történelmi és talán az egyik 

legtöbb kulturális örökséggel rendelkező városban. A kulturális és gondolkádásbeli 

különbségek megismerése új szintet világot nyitott meg az egyetemen. Kifejezett hangsúlyt 

fektettem arra, hogy olyan tárgyakat is felvegyek a jogi karon nyújtott kurzusokon túl, 

amelyeken keresztül megismerhetem a mai Törökország kül- és belpolitikai helyzetét. A Bilgi 

Egyetem számos kara között pedig igen könnyű az áthallgatás, így néhány email után 

lehetőségem nyílt a Közel-Kelet kialakulásáról és a török külpolitikai jelenlegi helyzetének 

legégetőbb kérdéseiről tanulni. Nagyon érdekes volt egy olyan nép történelmét sorra venni, 

amelynek nevéhez fűződik az ismert történelem legnagyobb birodalma és hozzávetőlegesen a 

magyarok történetéhez is köze volt. Fun fact, hogy a magyarokat kifejezetten szeretik, Attila, 

mint közös hős számos alkalommal felmerült a bazári beszélgetéseken át az akadémiai órákon 

is.  

A Bilgi Egyetemen a jogi kar rendkívül széles spektrumú kurzuskínálatot nyújt, amely lehetővé 

tette számomra, hogy elmélyedjek a nemzetközi kereskedelmi jog és a nemzetközi kapcsolatok 

különböző aspektusaiban. Emellett a gyakorlati képzések is hangsúlyosak voltak, amelyek 

során lehetőségem nyílt valódi jogi esetek elemzésére és megoldására, valamint részt vehettem 

szimulált bírósági tárgyalásokon is. Ezáltal nemcsak elméleti tudásomat mélyíthettem el, hanem 

gyakorlati tapasztalatokra is szert tettem, amelyeket későbbi karrierem során is hasznosíthatok. 

A szakmai lehetőségek tárháza tehát igen bő az egyetemen, legyen szó konferenciákról, 

kurzuskínálatról vagy gyakornoki lehetőségről. A kereskedelmi jog érdeklődőjeként az órákon 

megismert professzorok az Istanbul Arbitration Centre (ISTAC) bíráiként a tudásuk átadása 

mellett gyakornoki lehetőség biztosításában is készségesen segítenek a térség nemzetközi 

kereskedelmi bíróságainál, így például az Astana International Financial Centre (AIFC Court) 

intézményében is a kiterjedt kapcsolati rendszerüknek köszönhetően. Egy különösen 

emlékezetes élményem az volt. amikor az egyik kurzusom keretében lehetőségem volt 

beszélgetni az ISTAC-nál dolgozó fiatal sikeres jogászokkal. A beszélgetés témája a globális 

kereskedelmi jog aktuális kihívásai voltak, és emellett számos izgalmas előadást hallgathattam 



meg többek között a digitális kereskedelem szabályozásáról, a nemzetközi szerződések 

érvényesítéséről és a nemzetközi viták rendezéséről. Továbbá, a gyakornoki program során az 

AIFC Court-nál valódi bírósági ügyeket tanulmányozhattam, és betekintést nyerhettem a 

nemzetközi választottbíráskodás folyamatába. Az itt szerzett tapasztalatok különösen értékesek 

voltak, mivel közvetlenül láthattam, hogyan zajlanak a nemzetközi kereskedelmi viták, és 

milyen stratégiákat alkalmaznak a jogi szakemberek ezek megoldására. 

Az egyetem nemzetközi jellege folytán a török diákok mellett számos külföldi diák is tanul nem 

csak cserediákként. Így orosz, libanoni, szaudi, iráni diákok színesitik az egyetem kulturális 

világát. A kifejezetten nemzetközi diákoknak szervezett programokon, piknikek, török 

lámpakészítés, lovaglás és hétvégi utazások keretében így a Erasmusos főként német, francia 

és lengyel identitás megismerése mellett más nemzeti értékrendszerekbe való bepillantás is 

lehetséges. 

A félév során számos kulturális és szabadidős tevékenységben is részt vettem, amelyek 

gazdagították az élményeimet. Az isztambuli mindennapok során megtapasztalhattam a török 

vendégszeretetet és a helyi konyha gazdagságát is. A bazárokban való alkudozás, a teázókban 

folytatott beszélgetések és a tradicionális ételek kipróbálása mind-mind hozzájárultak ahhoz, 

hogy mélyebben megismerjem és megértsem a török kultúrát. Ha Isztambul nem lenne elég, 

Törökország rendelkezik a legtöbb UNESCO világörökség helyszínnel, így felfedezni való 

lényegében végtelen az országban. Kappadókia kilencedik századi templomai, a trabzoni 

teavidék és a görög kulturális hagyomány megismerése hozzájárultak az ottani hatalmas 

örökség megértéséhez. 

Az Erasmus program révén nemcsak szakmai ismereteim bővültek, hanem személyes 

kapcsolatokra is szert tettem, amelyek hosszú távon is meghatározóak lehetnek. Összességében 

az Erasmus félévem Isztambulban nemcsak egy szakmai és kulturális kaland volt, hanem egy 

életre szóló élmény is, amely számos új perspektívát és lehetőséget nyitott meg számomra. A 

város gazdag történelme, a sokszínű egyetemi élet és a barátságos helyiek mind hozzájárultak 

ahhoz, hogy ez az időszak felejthetetlen maradjon. 

 


